先端設備等導入計画変更認定申請に係る補足資料

住　　　　所　〒

名称及び
代表者の氏名　　　　　　　　　　　　　　　　

	１
(1)
	①資本金の額若しくは出資金の額が１億円以下の法人
②資本若しくは出資を有しない法人のうち常時使用する従業員の数が1,000人以下の法人
③常時使用する従業員の数が1,000人以下の個人事業主
のいずれかに該当するか。
	□該当する
（大企業でない）
	□該当しない
（大企業である）

	(2)
	「発行済株式又は出資」の「総数又は総額」の１／２以上を同一の大企業が所有している法人か。
	□所有している
（大企業の子会社）
	□所有していない、
個人事業主である
（大企業の子会社でない）

	(3)
	「発行済株式又は出資」の「総数又は総額」の２／３以上を大企業が所有している法人か。
	□所有している
（大企業の子会社）
	□所有していない、
個人事業主である
（大企業の子会社でない）

	２
	先端設備等の導入に際し、人員削減を主たる目的としているものであるか。
	□該当する
（人員削減が目的）
	□該当しない

	３
	目標の伸び率が、年平均３％以上向上となっているか。
	□該当する
（年平均３％以上）
	□該当しない
（年平均３％未満）

	



※該当するものに☑をする。
※「大企業」とは、資本金の額若しくは出資金の額が１億円を超える法人又は資本若しくは出資を有しない法人のうち常時使用する従業員の数が1,000人を超える法人。

	担当部署：
	担当者名：

	E - mail：
	電話番号：
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						※色のあるセルに数値を入力すると＊セルは自動計算

												営業利益↓ エイギョウ リエキ				人件費↓				減価償却費↓ ゲンカ ショウキャク ヒ

								*		=		0		+		0		+		0

						（A)現状(千円)→		ERROR:#DIV/0!								0

						※労働投入量：労働者数又は労働者数×1人当たり年間就業時間										労働投入量↑ ロウドウ トウニュウ リョウ
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						伸び率(%)→ ノ リツ		ERROR:#DIV/0!		=		(B-A)/A*100
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